HapyxHbie pewwetkm DMT-X

BeHTunaumoHHble pewetkn DMT-X (war wMexay nnactuHamm 25MMm)
NpeaHasHayeHbl AN HAPY)XHOW YCTaHOBKW. [laHHble pEeLIETKN UMEIOT
MPOYHYIO KOHCTPYKUMIO, obecneuymBatolyto CTOMKOCTb K HebnaronpusTHbIM
aTMOChEpPHbIM BO3AENCTBUSAM .
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EBPOKIIUMA YKPANHA

KJJACCUDOUKALIUS

DMT-X PelueTka ¢ ropusoHTanbHbIMU NfacTMHamm ,
3admKCcMpoBaHHbLIMK No4 yrriom 45°.

EMT-X PeuweTtka c BepTUKanbHbIMX NAacTMHaMm ,
3admKkcMpoBaHHbIMK No yrrom 45°.

MATEPHAJI

PelleTkn n3rotoBneHbl U3 antoMUHNUS.
Bce peweTkn nmeloT ynrioTHEHWE C 3afHeW CTOPOHbl pambl

peweTkn, obecneunBatoLleli BO3AYXOHEMPOHULLAEMOCTb MO
nepuMeTpy pambl C MOTONKOM, CTEHOW, BO34YyXOBOAOM.

JOINOJIHUTEJIBHBIE 2JIEMEHTBI

MLL CeTka n3 ounHkoBaHHon ctanu ( 13x13 ), npukpenneHa
K peLueTke.

PFT ®unbtp-60KC BLINONHEH U3 ranibBaHU3MPOBAHHOMN
ctanu (K/8 achdexktnsHocTb EN 779 G3)



KPEIIJIEHUE

(T) Ons kpenneHust UCNONb3YTCS BUHTHI.

(S) [Onsa kpenneHnsa ncnonb3yrTcsa 3aXnmbl (CTaHOAPTHbIN
BapuaHT Npu nocTaBeke).

,D,J'IFI KpenneHuna peweTkn B COOTBETCTBMN C 3TUM BapnaHTOM

(S) Heobxoauma kpernexHasi pamka CM. Mpu ycTaHOBKe peLleTku
, 0DOpyaoOBaHHOW KpenexHon pamkon , pasmepbl H mn L
Heo6XxoaUMO yBEnuYMTb Ha 8 MM.
(P) Onsa ycTtaHOBKM MCNONb3YOTCS BOKOBbIE KPEneHus.
(P)
OTAEJIOYHBIE NIOKPBITUA
AA AHOAMPOBAHHBIN antOMUHNIA
M9016 T[lokpbiTme B Genbin LBeT R9016 (85-95% 6necka)
R9016S TlMonymatoBbin 6enbin LBeT R9016 (60-70% 6necka)
R9010S lMonymatosbin 6enbin et R9010 (60-70% 6necka)
HOPMATUBHBIE PA3MEPbBI
L 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000
H 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000

MuHMManbHble pa3mMepbl NpU NOCTaBKE PELLETOK B BUAE
O[HOro anemMeHTa obopyaoBaHuUs :
LxH=100x 100 mm

MakcumarnbHble pa3mMepbl NPy NOCTaBKe PELLETOK B BUAE
0[HOro anemMeHTa obopyaoBaHMUS :
L xH=1500 x 1000 mm



Mnowaab XUBOro ceveHusi, M2

H L 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000
100 0,003 | 0,004 | 0,005 | 0,007 | 0,008 | 0,009 | 0,000 | 0,012 | 0,014 | 0,016 | 0,019 | 0,021 | 0,023
150 0,006 | 0,009 | 0,011 | 0,013 | 00016 | 0,018 | 0,021 | 0,023 | 0,028 | 0,033 | 0,037 | 0,042 | 0,047
200 0,01 | 0,013 | 0,007 | 0,02 | 0,024 | 0,027 | 0,031 | 0,035 | 0,042 | 0,049 | 0,056 | 0,063 | 0,070
250 0,013 | 0,018 | 0,022 | 0,027 | 0,032 | 0,037 | 0,041 | 0,046 | 0,056 | 0,065 | 0,075 | 0,085 | 0,094
300 0,016 | 0,022 | 0,028 | 0,034 | 0,04 | 0,046 | 0,052 | 0,058 | 0,070 | 0,082 | 0,094 | 0,106 | 0,120
350 0,019 | 0,026 | 0,034 | 0,041 | 0,048 | 0,055 | 0,062 | 0,069 | 0,084 | 0,100 | 0,110 | 0,127 | 0,140
400 0,023 | 0,031 | 0,039 | 0,048 | 0,056 | 0,064 | 0,073 | 0,081 | 0,100 | 0,110 | 0,130 | 0,150 | 0,160
450 0,026 | 0,035 | 0,045 | 0,054 | 0,064 | 0,074 | 0,083 | 0,098 | 0,110 | 0,130 | 0,150 | 0,170 | 0,190
500 0,029 | 004 | 005 | 0,061 | 0,072 | 0,083 | 0,094 | 0,104 | 0,130 | 0,450 | 0,170 | 0,190 | 0,210
600 0,037 | 0,051 | 0,064 | 0,078 | 0,092 | 0,106 | 0,120 | 0,130 | 0,160 | 0,190 | 0,210 | 0,240 | 0,270
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